
Na kluzišti, tam to sviští 

Prvňáčci i druháci se každý týden vydávají na ledovou plochu náchodského 

stadionu. Pod vedením úžasně trpělivé a nadšené trenérky Jany Benešové se s chutí 

učí novým dovednostem. V plánu mají 10 lekcí. Je radost sledovat stále větší jistotu a 

pokrok malých školáků! 

Houby, houby, houbičky, pěkné máte hlavičky 

Pan Jaroslav Malý navštívil naši školu s programy o houbách. Zkušený mykolog 

nás poučil, na co si dávat při sběru hub pozor, kterým houbám se určitě vyhnout a 

které naopak posbírat. Upozornil také na chuťové i léčivé přednosti mnohých hub.  

Poutavé vyprávění bylo doplněné mnohými fotografiemi i skutečnými houbařskými 

úlovky.  

Cesta do pravěku 

Čtvrťáci navštívili výstavní síň Muzea Náchodska a v programu Cesta do 

pravěku Náchodska se vydali na průzkum našich nejstarších dějin. Proč se pravěcí 

lidé rozhodli zde žít a usadit? Jak si dříve obstarávali jídlo a jak žili? Život našich 

prapředků si žáci přiblížili i praktickými aktivitami při výrobě hliněných nádob, keramiky 

i výroby šperků.  

Šlapat jen tak za nosem? Radši s mapou, kompasem! 

V podzimním sychravém ránu se třeťáci s mapou a kompasem vydali na 

neznámou cestu do okolí. Poznávali dopravní a turistické značky, stromy v lese i 

jednotlivé druhy hub. Využívali své vědomosti z prvouky, matematiky i českého jazyka. 

Cesta je zavedla až na Vízmburk, kde vyplnili pracovní list. Na zpáteční cestě ještě 

nasbírali spoustu hub! 

Návštěva divadla 

Žáci čtvrtého a pátého ročníku navštívili inscenaci Fialky a mejdlíčka. 

Dokumentární divadlo je přeneslo do světa dětí před sedmdesáti lety. Tři pamětníci 

vyprávěli totiž skutečné příběhy svého dětství. 

Den otevřených dveří mobilního hospice 

Žáci první, druhé a páté třídy navštívili Mobilní hospic Anežky České a mohli 

nahlédnout do zákulisí péče, která je poskytována vážně nemocným pacientům i jejich 

rodinám. 
                                                                                           Za celý tým Jitka Česenková 

 

 



 

 


